HAIIMOHAJIHA OJIMMIINA A 11O UH®OPMATHUKA

3agaua C2. YMHOKABAM 2.0

Oobnacren kpbI, 5 peBpyapu 2024 1.
I'pyna C, 7 — 8 kaac

1 0,5 cek.
M. 256 MB

Ha Camka i1 BTpbCHA J1a IUIIE ABITH ycioBus. Ts pasnonara ¢ penyua a,, o, ..., @ or N 1o-
JIOXKUTETHH 1enu yrca. Calka uMa CIeIHUs BBIIPOC — 3a KOJIKO ABOWKH menu yucna (I, r), 1 < <
r < N, IPOU3BEAECHHUETO a; X a;, 1 X -+ X a, uMa none K nennrena? Hanumere nporpama prod,

KOATO OTroBapsA Ha BbIIPOCA Ha Camxka.

Bxoo

OT HT::pBI/IH peL[ Ha CTaHI[apTHI/IH BXOJ C€ BbBCXK AT ABC LN CJIN YU CJIa, CbOTBETHO NI/I K OT BTOpI/ISI
peﬂ Ha CTaH,Z[apTHI/Iﬂ BXO0J CC€ BbBEXK AT NL[CJ'II/I qHuciia, CbOTBECTHO al, 0,2, ceey CLN, pa3Z[CJ'ICHI/I C I1I0 €AUH
HMHTEpBal.
H3zxo00

Ha enun pen Ha cTaHAapTHUS W3XOA OTIIEYaTalTe OTTOBOpA.

Ocpanuuenus

« 1 < N <200 000
«1<a; <2106

« 1<K <108
lloo3aoauu
IHon3zanaua Heobxonum Touku N a; Jpyru orpaHn4yeHust
noA3aa4m
1 - 0 - - [Tpumepure.
2 - 10 <750 Besiko a; e mpocto -
3 1 22 <750 < 15000 -
4 1-3 15 < 750 < 2.10° —
) 2 12 < 200 000 | Besiko a,; € mpocto -
6 1,3 20 < 200 000 < 15000 —
7 1—-6 21 < 200 000 < 2.106 -

Touxume 3a dadena nod3ada4a ce noIyHaAsam camo aKo ce NPEeMUHam yCneuHo 6CULKU Mecmoae,
npeosuoenu 3a Hesi U Heobxooumume noo3adadu.

IIpumepu
Bxon H3xon
4 6 3
2 327
5 25 8
60 15 24 99 33
8 32 22
90 10 250 52 26 196 2401 182
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